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У В О Д 

Прошла, 2022. година за општину Језеро била је и успјешна и изазовна са аспекта мог 

рада, резултата рада и окружења у којем живимо. Такође, протекла је и у знаку Општих 

избора у БиХ,  рата у Украјини, повећане инфлације итд. тако да смо и ми као дио шире 

регионалне цјелине имали нове моменте у нашем раду у којима смо тражили нова 

рјешења. Само на кратко вратила бих се на почетак мог првог мандата и почетак 

рјешавања до тада нагомиланих обавеза са којима сам се сусрела. 

     Ступањем на мјесто начелника општине Језеро, 10.11.2016. године затекла сам 

неизмирене обавезе у износу од око 640.000,00 КМ. Обрачунавањам камата и судских 

трошкова износ неизмирених обавеза се повећао на износ од око 850.000,00 КМ, а такође 

КП „Сињаково“ а. д. Језеро као предузеће чији је оснивач Општина Језеро и једини 

власник, је било у финансијским проблемима, са дугом од око 300.000,00 КМ и 

блокираним рачуном. У току 2017. године општина Језеро је била у блокади више пута, 

а финансијско стање није се могло консолидовати без кредитног задужења. 

    Општини Језеро од стране Комерцијалне банке а.д. Бања Лука одобрен је дугорочни 

ненамјенски кредит у износу од 600.000,00 КМ са роком отплате од 10 година са 

намјером измирење обавеза из претходних година, који на жалост није кориштен за нове 

пројекте, него за измирење старих обавеза које сам мојим доласком на мјесто начелника 

општине Језеро и преузела. Наставила сам са радом на новим пројектима, тако да сам 

први мандат начелника општине завршила са реализованим пројектима  у вриједности 

од око 3,6 милиона марака у корист буџета општине и њених грађана.У новембру 2020. 

године на Локалним изборима остварила сам убједљиву побједу као једини кандидат за 

функцију начелника општине са  остварених  око 75%  гласова нашег бирачког тијела. 

То ми је уједно била и нова обавеза да овај свој мандат  радим још више. 

     На Општим изборима 2022. године СНСД  странка је оставарила значајне резултате у 

цијелој Републици  Српској, а и код нас на локалном нивоу. То значи да и убудуће 

можемо очекивати реализацију значајних пројеката, виталнх за нашу локалну заједницу. 

      Након кратког осврта на ранији период, овим бих се вратила на моj извјештај о раду 

за 2022. годину. 

       Општина Језеро завршила је фискалну 2022. годину са усвојеним ребалансом буџета 

за 2022. годину у износу од 1.628.572,00 КМ. Усвојени План буџета за 2022. годину у 

износу од 1.373.072,00 КМ  овим ребалансом је увећан је за 18,61%.Такође, крајем године 

Скупштина општине усвојила је  и План буџета за 2023. годину у износу од 1.007.500,00 

КМ, чиме су се створиле претпоставке за функционисање општине и у 2023.години. 

     У току године проведено је више јавних набавки путем директног споразума за 

набавке чија је процјењена вриједност до 6.000,00 КМ без обрачунатог ПДВ-а.Такође, 

проведене су и јавне набавке путем конкуретског поступка и то за сљедеће предмете 

набавки: 
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- Опремање вртића-набавка дијела намјештаја, чија је процијењена вриједност 10.022,00 

КМ без обрачунатог ПДВ-а, 

- Санација локалног пута од Шајинове куће до Гогића гробља, чија је процијењена 

вриједност 12.280,00 КМ без обрачунатог ПДВ-а за коју одабрани понуђач није потписао 

уговор о  извођењу радова због заузетости расположиве механизације. 

- Јавна набавка Радови на изградњи и опремању вртића проведена је путем отвореног 

поступка у вриједности 497.906,00 КМ без обрачунатог ПДВ-а. Радови су у току и 

очекујемо да бити завршени од прилике у наредна два мјесеца. Финансијска средства за 

градњу вртића су у цјелости обезбијеђена. Предстоји нам прибављање средстава за 

опремање вртића, изузев набавке дијела намјештаја која је реализована из средстава 

МЉПИ (у претходном тексту наведена набавка са процијењеном вриједношћу од 

10.022,00 КМ без обрачунатог ПДВ-а) , те очекујемо финализацију комплетног пројекта 

до јесени ове године. 

     У току 2022.године у значајној мјери дошло је до пораста изворних прихода.  

     Укупно прелиминарно извршење истих износи укупно 801.182,00 КМ. Прије свега   

код пореских прихода чије извршење износи 571.790,00 КМ, а најзначајнији пораст имају 

приходи од ПДВ-а, а њихово извршење за овај период износи 547.746,00 КМ, затим 

укупних непореских прихода чије је прелиминарно извршење износи 229.392,00 КМ 

међу којима најзначајније повећање имају приходи од накнада за потопљено земљиште  

остварених путем суда за период 2014.-2018. година, а исплата у овој години у укупној 

вриједности заједно са обрачунатом каматом  износи око 124.000,00 КМ. Тужена страна 

је Електропривреда Херцег Босне. У току је још један судски процес по истом основу за 

који се наплата очекује у току 2023.године. 

     Расходи су остваривани и складу са расположивим средствима, те су извршаване 

обавезе не само за функционисање Општинске управе, него и обавезе према осталим  

категоријама становништва, као што су ученици, студенти, социјално угрожена лица, 

млади, подржаване су све манифестације, вјерске заједнице, ЈП Комунално Плива Језеро 

итд. Taкође, у значајној мјери на висину издатака у обрачуну за прошлу годину утицала 

је инфлација која је кроз пораст цијена појединих издатака повећавала висину расхода. 

     Ново ЈП Плива  Комунално Језеро у 2022. години почело је остваривати сопствени 

приход и осамостаљивати се по питању плаћања њихових основних расхода. У току 

године отворен је стечај ЈКП „Сињаково“ чиме је заустављен раст обавеза и даље његово 

пропадање.  Покушавамо да ријешимо радно-правни статус и измирење доприноса за два 

радника, те када се створе услови уплатимо обавезе како би они могли остварити право 

на пензију.              

     Општина Језеро у току прошле године суфинансирала је трошкове превоза за ученике 

средњих и ученика Основне школе „Вук Караџић“. За трошкове превоза ученика 

Основне школе издвојила је око 8.300,00 КМ, а за превоз ученика средњих школа око 

15.200,00 КМ.         
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      У прошлој академској години општина Језеро је финансирала  студентске стипендије 

за 9 студената са подручја општине Језеро. За трошкове стипендија издвојена су средства 

у износу од 12.600,00 КМ са висином студентске стипендије у износу од 140,00 КМ 

мјесечно.                                                                                 

    За накнаде социјално угроженим лицима који истварују право по Закону о социјалној 

заштити Републике Српске исплаћена су средства у висини од око 100.000,00 КМ. Број 

корисника је повећан, тако да у мјесецу децембру 2022. године права по овом закону 

остваривало је 79 корисника. 

     Посебно је важно напоменути да све већи број грађана подноси захтјеве за 

једнократну помоћ због тешке материјалне ситуације и због тежих здравствених 

проблема, тако да се расходи по овом основу повећавају.            

    У периоду од 29.08.-14.11.2022.године Главна служба за ревизију Јавног сектора 

Републике Српске вршила је финансијску ревизију Општине Језеро за период 01.01.-

31.12.2021. године. Вршена је ревизија свих активности у општини Језеро које су биле 

од утицаја на пословање општине. Након извршене ревизије дато је мишљење с резервом 

за финансијске извјештаје и мишљење с резервом на усклађеност са законом. 

               Након тога урадили смо програм мјера за отклањање неправилности и 

доставили и већина њих је до сада отклоњена у складу са роковима из Програма.    

               У служби се воде интензивне активности на осавремењавању рада и вођења 

евиденција, што су и препоруке Главне службе за ревизију јавног сектора Републике 

Српске. Уведени су и програми за обрачун плата и осталих личних примања, програм 

основних средстава, помоћна књига купаца и добављача итд. У фази пуштања је и 

програм електронског трезорског плаћања. Такође, усвојено је и више правилника и 

других аката који су потребни за рад општине. 

             Поред ових активности служба континуирано ради и законом прописане 

извјештаје у складу са роковима до којих требају бити завршени. 

1. ИЗВЈЕШТАЈИ СА УНАПРИЈЕД УТВРЂЕНИМ ЗАКОНСКИМ РОКОВИМА 

 У току прошле године сачињено је више извјештаја који су надлежним 

институцијама достављени у складу са законсим актима и то: 

- Завод за статистуку РС – 12 мјесечних образаца РАД 1, 

- Завод за статистуку РС – 1 образац ИНВ, 

- Пореској управи РС – 36 мјесечних пријава – образац 1002 

- Министарству финансија РС 12 мјесечних извјештаја образац 1 – мјесечно 

фискално извјештавање о извршењу буџета, 

- Министарству финансија РС – 3 квартална извјештаја о извршењу буџета за 

текућу годину, 

- Министарству финансија РС – 1 финансисјки извјештај за 2021. годину,  
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- Министарству финансија РС- 12 мјесечних извјештаја о стању кредитног 

задужења, 

- Министарству финансија РС-  12 Мјесечних извјештаја о стању гаранције 

Републике Српске. 

             Такође, кад је у питању  рад ЈП Комунално Плива Језеро планирам значајније 

активније учешће по питању остваривања нових врста прихода, повећаном обиму 

квалитетних услуга, као и набавци опреме потребне за њихово функционисање.  

             У току 2022. године путем Завода за запошљавање Републике Српске 6 

корисника са подручја општине Језеро су користили средства Завода и основали 

предузетничке радње. Такође, корисници програма за запошљавање из 2021. године, исте 

су користили годину дана и у току 2022. године извршили су одјаве својих дјелатности, 

њих 7 корисника.  

     У току 2022. године два захтјева за превоз ствари за властите потребе су позитивно 

ријешена. 

2. Информација о стању и могућностима развоја пољопривредне 

производње на подручју општине Језеро за 2022. годину 

 

Преглед урађених  важнијих докумената : 

Извјештаји за статистику - 3 

Информација за скупштину о плану прољетне сјетве - 1 

Информација за скупштину о плану јесење сјетве - 1 

Потврде - 1 

Увјерења - 3 

Записници - 0 

Споразуми - 0 

Пољопривредне сагласности - 0 

 
 Према Правилнику о условима и начину остваривања новчаних подстицаја за 

развој пољопривреде и села за 2022. годину, регистровани пољопривредни произвођачи 

су имали право на регресирано дизел гориво за планиране површине за сјетву / садњу 

пољопривредних култура у прољетној и јесењој сјетви 2022. године и за површине 

воћњака / винограда за одржавање. За апликацију на регресирано дизел гориво односно 

плави дизел, регистровани пољопривредни произвођачи су могли поднијети захтјев 

реферату за пољопривреду шумарство и водопривреду у Општини Језеро. У 2022. години 

су пољопривредни произвођачи са наше општине остварили добит од 2.230,57 л плавог 

дизел горива по јефтинијој цијени за 0.50км. 

Као и сваке године пољопривредни произвођачи су благовремено и правовремено 

обавјештени о начинима и могућностима апликације за подстицајне мјере. Уобичајена 

прољетна и јесења сјетва на подручју општине Језеро је скоро под истим сјетвеним 

површинама, а пољопривредни произвођачи који нису регистровани користе сопствена 

средства за финансирање и планирање прољетне сјетве. 

Табеларни приказ прољетне сјетве важнијих усјева за 2022. годину 
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Р.б.  

Култура 

 

Индивидулани сектор у ха 

1. 

 

Пшеница јара 10 ha 

2. Корнишони  1 ha 

3. Кукуруз 30 ha 

4. Кромпир 15 ha 

5. Остала жита  4    ha 

Укупно 60 ha 

 

Табеларни приказ јесење сјетве важнијих усјева за 2022. годину 

Р.б. Култура Индивидулани сектор у ха 

1. 

 

Пшеница озима 20 ha 

2. Јечам озими  3 ha 

3. Раж озими 2 ha 

4. Зоб озима 2 ha 

5. Дјетелина јесења  10 ha 

1. Укупно 37 ha 

 

За реализацију програма прољетне и јесење сјетве води се рачуна да пољопривредни 

произвођачи немају обртних средстава па је пољопривредна сјетва везана у највећем 

дијелу за подстицајна средства Владе Републике Српске и текућих пројеката. 

Посредством Општине Језеро и овог реферата, пољопривредни произвођачи су 

успјели да остваре помоћи преко Програма одрживог повратка за запошљавање у 

пољопривреди и то код : 

- Федералног министарства за избјеглице и расељена лица  и 

- Републичког секретаријата за избјегла и расељена лица. 
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Реализован је и Пројекат развоја конкурентности у руралним подручјима, чији је 

циљ израда пословних планова који интегришу мале пољопривредне произвођаче у 

руралним подручјима (произвођаче корнишона) и омогућују њихово одрживо 

повезивање са тржиштем. Код финансирања бизнис планова, предвиђено је финансирање 

старт пакета за заснивање производње (репроматеријал) у сљедећем омјеру: пројекат 

40%, општина 10% и произвођач 50%, након потписивања уговора између откупљивача 

и кооперанта. 

У текућој 2023. години се очекују нови пројекти које спроводи Јединица за 

координацију пољопривредних пројеката испред Министарства пољопривреде, 

шумарства и водопривреде Владе РС. 

Такође, у 2023. години у току је израда Правилника и Јавног позива за додјелу 10 

пластеника који ће имати за циљ економско оснаживање социјално угрожених и младих 

особа кроз производњу поврћа у пластеницима. 

Овај реферат врши сарадњу са предсједником СРД Златовчица ( помагање при 

изради стратешких и планских докумената, као и рибочуварска служба ) везану за 

очување рибљег фонда на ријекама и језерима територије општине Језеро. 

3. ИЗВЈЕШТАЈ О РАДУ НА РЕФЕРАТУ ЗА УРБАНИЗАМ И 

ГРАЂЕВИНАРСТВО 

       Пословe Вишег стручног сарадника за урбанизам и грађевинарство по предметима 

урбанизма и грађевинарства су вршени складу са следећим Законима: 

  

      - Закон о уређењу простора и грађењу  (Сл. Гласник РС бр. 40/13, од   

        16.05.20103.  године ), Закон о измјенама и допунама Закона о уређењу  

        простора и грађењу (Сл.Гласник РС бр.106/15, Сл. Гласник РС бр. 3/16), Ѕакон о  

        легализацији бесправно изграђених објеката (Сл. Гласник РС бр. 62/18), Закон о   

        измјенама и допунама закона о уређењу простора и грађењу (Сл. Гласник РС бр.  

        84/19) и Закон о измјенама и допунама Закона о легализацији бесправно 

изграђених  

објеката (Сл. Гласник РС бр. 93/22),   

      - Закон о општем управном поступку РС (Сл. Гласник РС бр. 13/02, 87/07 и 50/10 и 

66/18) 

      - Закон о одржавању зграда (Сл.Гласник РС бр.101/11)  

      - Закон о јавним путевима РС (Сл. Гласник РС бр.89/13), 

      - Закон о пољопривредном земљишту (Сл. Гласник РС бр.93/06, 86/07, 14/10, 5/12,  

        58/19, 119/21 и 106/22). 

      - Закон о водама РС (Сл. Гласник РС бр.50/06, 92/09, 121/12 и 74/17) 

        те у складу са осталим Правилницима, законима, Одлукама СО-е Језеро и другим  

        важећим прописимa Републике Српске. 

 

     Треба посебно истаћи Закон о измјенама и допунама Закона о легализацији 

бесправно изграђених објеката (Сл. Гласник РС бр. 93/22),  
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Члан 1а. гдје се наводи да легализација објеката представља општи интерес за 

Републику Српску, који се остварује примјеном одредаба овог закона. 

Чланом 8. став (1) се наводи да објекти урађени до краја 1991. године сматрају се 

легално изграђеним уз потребне доказе да је објекат урађен до краја 1991. године. Такође 

потребни докази су наведени у истом члану овог закона. 

1) аерофотограметријског снимка, ако је извршено за подручје јединице локалне 

самоуправе до краја 1991.године, 

2) евиденција надлежних органа, уколико је објекат евидентиран, 

3) купопродајног уговора, закљученог до тог периода, 

4) уговора о грађењу, закључено до тог периода 

5) других доказа, а у складу са законом о општем управном поступку, на основу 

којих се може утврдити да је објекат изграђен до краја 1991.године. 

 

Чланом 8. став (2) Легално изграђеним објектима сматрају се и индивидуални стамбени 

и и индивидуални стамбено-пословни објекти чија је бруто површина мања од 400 м2 и 

помоћни објекти који су у функцији главног објекта (гараже, љетне кухиње, оставе и сл,) 

осим сложених објеката у смислу Закона о уређењу простора и грађењу, а који су 

изграђени до 31. децембра 2013.године и који се налази на дигиталним ортофото 

плановима Републике Српске израђеним од 2012. до 2013.године, са којима располаже 

Републичка управа за геодетске и имовинско-правне послове или чије се постојање до 

31.12.2013.године може доказатина основу других доказа из става (1) овог члана, о чему 

надлежни орган доноси рјешење којим се утврђује легалност објекта. 

 

У складу са горе наведеним законима је издавана следећа документација, 

-  Локацијски услови,  

-  Грађевинске дозволе за нове објекте и  

- Грађевинска и употребна дозвола једним рјешењем за легализацију изграђених 

објеката. 

 

Поред наведене документације виши стручни сарадник за урбанизам и грађевинарство 

је вршио следеће активности: 

 

- Изводи из просторно-планске документације ( регулациони план ), 

- Потврде и увјерења, 

- Снимање и израда предмјера као и предмјера и предрачуна радова за путеве и објекте, 

- Захтјеви за Локацијске услове, 

- Захтјеви за грађевинску дозволу, 

- Захтјеви за легализацију објеката, 

- Захтјеви за легалност објеката,  

- Дописи за нелегално грађење објеката 

- Извод из геодетског плана, 

- Извод из РУГИП-а, 

- Извод ОРТОФОТО, 

- Мјесечни извјештај - КОНТРОЛНИК о мјесечно издатим грађевинским дозволама,                            

   образац М КПС ГРАЂ-ГД-К за Републички завод за статистику Р.С., 
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-Годишњи извјештај СА/Г-41 о стању путева и мостова за Републички завод за 

статистику Републике Српске, 

- Квартални извјештај по уплатама 0,3% за катастар-РУГИП. 

- Извјештаји о раду за општину Језеро, 

- Надзор над извођењем радова (путева), 

- Примопредаја објеката и путева,  

- Захтјев за израду просторно планске документације према Министарству прсторног   

   уређења грађевинарства и екологије. 

- Увид у просторно планску документацију (регулациони план). 

 

Саставни дио реферата је, 

- Члан радне групе према рјешењу Начелнице Језеро број: 01-014-695/22, од 

16.08.2022.године, за вршење координације са привредним друштвом „СНК МЕТАЛИ“ 

д.о.о. Бијељина приликом изградње прилазних путева над радовима које ће обављати у 

присуству представника извођача радова, и извршити контролу. Радна група је била 

активна током цијелог извођења радова ( Милорад Каурин, Момир Савић и Драган 

Палалић). 

 

- Излазак на терен по налогу Начелнице Језеро за снимање предмјера и предрачуна 

радова, писање Записника и контроле над извођењем радова урађени од стране извођача 

радова. 

 

- Редовна едукација власника нелегално изграђених објеката за легализацију и легалност 

објеката на подручју општине Језеро. 

 

- Учешће у изради пројеката унутар јединице локалне самоуправе, односно за потребе 

општине Језеро. 

 

-  Учешће у изради одлука из урбанизма, грађевинарства и комуналија.  

 

-  Учешће у изради просторно-планске документације. 

 

-  Контрола пројектне документације приложена од стране подносиоца захтјева за 

редовну Грађевинску дозволу и Грађевинску и Употребну дозволу за легализацију 

објеката. 

 

I.    УРБАНИЗАМ И ГРАЂЕВИНАРСТВО 

2022. година 

Локацијски услови 4 

Грађевинске дозволе за нови објекат 1 

Грађевинска и употребна дозвола једним рјешењем за 

легализацију изграђених објеката 

 

1 

Изводи из просторно-планске документације (регулациони 

план), 

2 
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ИНФОРМАЦИЈА О СТАЊУ ЛОКАЛНИХ ПУТЕВА НА ПОДРУЧЈУ ОПШТИНЕ 

ЈЕЗЕРО ЗА ПЕРИОД ОД 01.01.2022. ГОДИНЕ ДО 31.12.2022. ГОДИНЕ 

1. Путеви и мостови (саобрћајна инфраструктура) 

Локални путеви по врсти коловоза 

 

Дужина у km 

 

1. Укупно (2+3+4)  47,40 

 

2. 

 

Савремени 

коловоз 

свега 47,40 

асфалт 16,93 

бетон - 

коцка - 

3. Туцаник 26,17 

4. Земљани 4,30 

              Табела 1. – Локални путеви по врсти коловоза (стање до 31.12.2022. године) 

5 

МОСТОВИ Укупно (3+4) Стални Привремени 

1 2 3 4 

Снимање и израда предмјера као и предмјера и предрачуна 

радова за путеве и објекте, 

 

36 

Потврде и увјерења 1 

Захтјеви за Локацијске услове 4 

Захтјеви за грађевинску дозволу 1 

Захтјеви за легализацију објеката 2 

Захтјеви за легалност објеката 6 

Дописи за нелегално грађење објеката 3 

Извод из геодетског плана 95 

Извод из РУГИП-а 127 

Извод ОРТОФОТО, 127 

Мјесечни извјештај - КОНТРОЛНИК о мјесечно издатим 

грађевинским дозволама 

12 

Годишњи извјештај СА/Г-41 о стању путева и мостова за 

Републички завод за статистику     

 

1 

Квартални извјештај о уплатама 0,3% за катастар-РУГИП. 1 

Извјештаји о раду за општину Језеро 3 

Примопредаја објеката и путева 2 

Захтјев за израду просторно планске документације према 

Министарству прсторног  уређења грађевинарства и екологије. 

 

1 

Увид у просторно планску документацију (регулациони план). 11 

Излазак на терен по налогу Начелнице Језеро за снимање 

предмјера и предрачуна радова, писање Записника и контроле 

над извођењем радова урађени од стране извођача радова 

 

 

7 

Редовна едукација власника нелегално изграђених објеката за 

легализацију и легалност објеката на подручју општине Језеро. 

 

38 

Учешће у изради пројеката унутар јединице локалне самоуправе, 

односно за потребе општине Језеро 

 

6 
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Укупно 8 7 1 

Од 5m до 10m дужине 4 3 1 

Од 10m до 30m дужине 2 2 - 

Преко 30m дужине 2 2 - 

                              Табела 2. – Мостови – број (стање до 31.12.2022. године) 

            Током 2022. године у периоду од 01.01. do 31.12. није било никаквих активности 

на асфалтирању путева али је извршене санација следећих макадамских путева : 

-  Насељено мјесто Присоје од раскрснице Баг до куће Лазе Перака, Л=1100,00 м1 

-  Насељено мј. Присоје од раскрснице Баг до куће Милановић Крстана, Л=1100,00 

м1 

-  Пут за Перућицу од асфалта до куће Николчић Радомира, Л=935,00 м1 

-  Насељено мјесто Ђумезлије - између два асфалта, Л=270,00 м1 

- Насељено мјесто Љољићи- од раскрснице куће Станко Кутањац до раскрснице 

куће Драго Савић - Мутић Неђим, Л=680,00 м1  

  

Наведени путеви су се санирали ставкама, припрема путева за насип и набавка довоз и 

разастирање насипа. 

 

Поред санације наведених путева извршена је санација оштећених путних праваца без 

насипа. Извршено је профилисање трасе путева, односно њихово прочишћавање и то: 

 

-  Пут Ковачевац - Лакетића коса, Л~800,00 м1  и 

-  Санација дијела пута према насењеном мјесту Борци, Л~250,00 м1   

 

Испраћени су извођачки радови на регионалном путу Р 415, дионица  

Језеро-Шипово, који су завршени и предати на употребу 04.06.2022.године. 

 

 У наредном периоду планирано је асфалтирање локалних путева у насељеним 

мјестима Присоје 1, Присоје 2, Ђумезлије, Љољићи, Перућица, као и ужи центар 

општине Језеро. Будући да средства за асфалтирање поменутих путева нису обезбјеђена, 

реализација ће се извршити уколико обезбједимо средства путем донација, помоћ Владе 

Републике Српске и реализацијом аплицираних пројеката путем Јавних позива. 

II. КОМУНАЛНА ДЈЕЛАТНОСТ 

 

1. Комунална полиција 

 

Послове комунално-инспекцијског надзора над примјеном закона, подзаконских аката 

општине Језеро и других прописа и општих аката из области комуналних и других 

дјелатности утврђених посебним законом, обавља Комунална полиција општине 

Шипово 

Споразум о ангажовању Комуналне полиције општине Шипово на територији 

општине Језеро потписан је дана 19.03.2022. године, број: 01-014-1388/17-3, између 



12 
 

општине Језеро, коју заступа начелница општине Језеро, Снежана Ружичић, и општине 

Шипово, коју заступа начелник општине, Милан Ковач. 

Овим Споразумом дефинисани су услови и начин ангажовања Комуналне полиције 

општине Шипово. 

 

2. Комунална накнада 

 

Комунална накнада у општини Језеро се наплаћује према Одлукци о комуналним 

накнадама, број: 010-013-359/14, од дана 21.02.2014. године („Службени гласник 

општине Језеро“, број 3/14). 

 

Овом Одлуком уводи се обавеза плаћања комуналне накнаде за коришћење објеката 

и уређаја заједничке комуналне потрошње и одређују се основи и мјерила на основу 

којих се утврђује висина накнаде.  

 

Обвезници комуналне накнаде су власници стамбеног, пословног или другог 

простора, носиоци станарског права, закупци стамбеног, пословног или другог простора, 

односно физичка и правна лица која су корисници објеката и уређаја заједничке 

комуналне потрошње.  

 

3. Одржавање комуналног реда 

 

Комунални ред и одржавање комуналног реда дефинисан је Одлуком о комуналном 

реду, број: 010-013-566/17 од 31.05.2017. године. 

У одржавању комуналног реда на јавним површинама и у објектима у смислу ове 

Одлуке, нарочито спада: 

- Уређење и одржавање улица, паркова, дрвореда и других јавних површина, 

- Одржавање зграда, фирми, рекламних паноа, билборда, огласних табли, 

- Одржавање канализације и сл. 

 

 

 

 

4. Извјештај о раду стручног сарадника за координацију пројеката унутар јединице 

локалне самоуправе за 2022.годину 

 

 

р/

б 

 

Назив Пројекта 

Кандидован 

код... 

Вриједнос

т 

Напомен

а 

01. Реконструкција војничког 

гробља у Натпољу 

Мин.рада и БИЗ 140.000,00 

КМ 

Одобрен 

дио 
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средстав

а 

02. Надоградња камиона за одвоз 

смећа 

Еко фонд РС 30.000,00 

КМ 

К 

03. Богојављанско пливање општина 350.00 КМ З 

04. Дани Видовдана 

Конференција беба 

општина 1.000,00К

М 

З 

05. Концерт виолине и клавира општина   500.00 

КМ 

З 

06. Издрада свлачионица и мокрих 

чворова(коначни обрачун 

завршетка радова) 

МЉПИ БиХ 

Мин.породице 

22.300,00 

КМ 

З 

07. Опремање вртића МЉПИ БиХ 11.500,0 

 

О 

08. Изградња резервоара за воду у 

Черказовићима 

Републички 

секретаријат за 

расељена лица и 

миграције 

20.194,00 

КМ 

К 

09. Еко регата ОЕСЦ  З 

10. Инфраструктура и 

електрификација (Љољићи и 

Черказовићи) 

Министарство 

за људска права 

и избјеглице 

БиХ 

100.000,00 

КМ 

К 

11. Ритам Европе  2022.год.  6.900,00К

М 

З 

12. Финансијски механизам за 

финансирање пројеката 

интегрисаног и одрживог  развоја 

(Изградња шалтер сале) 

 

ИРБ РС 

99.976,50 

КМ 

К 

13. Санација путева у Присоју, 

Љољићима,Ђумезлијама, 

Ковачевцу и Перућици 

 

-насељено мјесто 

Присоје,раскрсница Баг до куће 

Лазе Перака,Л=1100,00 м 

-насељено мјесто Присоје  

раскрсница Баг до куће 

Милановић Крстана,Л=1100,00м 

-пут за Перућицу,од асфалта до 

куће Радомира Николчића, 

Л=935,00м 

Реп.секретарија

т за миграције 

30.000,00 

КМ 

О 
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-насељено мјесто Ђумезлије-

између два асфалта, Л=270,00 м 

-насељено мјесто Љољићи-од 

раскрснице куће Станка 

Кутањца до раскрснице куће 

Драго Савић-Мутић 

Неђим,Л=680,00 м 

-пут Ковачевац-Лакетића коса, 

Л=800,00 м 

 

-санација пута према насељеном 

мјесту Борци, Л=250,00м 

 

14. Братимљење општине Језеро и 

града Сусами у Јапану 

  З 

15. Израда социјалне карте Језеро Амбасада 

Чешке 

 

 К 

16. Одрживи повратак 

-обнова вјерских објеката и 

друштвених домова 

-рад удружења 

Реп.секретарија

т за миграције 

 К 

17. Набавка стамбених контејнера за 

социјално угрожена лица 

Министарство 

здравља и 

социјалне 

заштите 

 20.000,00 З 

18. Фондација Мозаик  

-”Љепше двориште за наше 

школарце "  

 - ”Читајмо и учимо заједно" 

- ”Основе одговорног 

власништва“-едукација за младе 

Мозаик-

општина 

8.200,00 З 

19. Израда студије енергетске 

ефикасности стамбених објеката 

на подручју општине Језеро 

 

УНДП 

 у току 

20. Социјализација дјеце   400.00 КМ З 

21.  Изградња вртића  Мин.финансија  у току 
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22. Вртић,путеви,мултифункционал

ни павиљон 

Министарство 

финансија 

 К 

23. Заједно до посла Завод за зап.  З 

24. Новогодишњи   пакетићи општина 1.200,00К

М 

З 

25. Подјела обуће   З 

26. Братимљење Општине Језеро и 

Нова Црња 

општина  З 

27. Банка Поштанска штедионица-

отварање банкомата 

Комерцијална 

банка 

 З 

28. Обиљежавање Дана општине 

Језеро 21.новембар 

општина  З 

29.     

 

Фаза пројекта: 

-К-кандидован 

-О-одобрен 

-З-завршен 

Посјете делегација,званичника и радних тимова 

- Општину Језеро  посјетили су представници општине Нова Црња :  

предсједник општине Владимир Бракус,  

предсједник Скупштине општине Ана Марија Лекин,  

директор туристичке организације Никола Толчин и  

савјетник за туризам Дејан Панић.  

Пријему је  такође присуствовао и савјетник министра за туризам Републике Српске 

Драган Талић (  Повеља о братимљењу Општине Нова Црња и Општине Језеро )  

- Представник Банке Поштанске штедионице (отварање банкомата) 

- представници привредног друштва „СНК МЕТАЛИ" д.о.о. Бијељина   

господин Милош Бошњаковић - извршни директор,  

господин Младен Лујић - помоћник директора за техничка питања,  

господин Дејан Николић - извршни директор LYKOS Balkan Metals, 

 Ведран Остојић  и  Душка Ђурковић,  - геолошки техничар (геолошка истраживања) 
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Посјета општини Језеро директор Фонда за повратак БиХ госп. Бојан Нинковић и госп. 

Љиљана Шешум,координатор Министарства за људска права и избјеглице РЦ Бања Лука 

( коначни обрачун завршетка радова ,,Израда свлачионице и мокрих чворова  у 

Основној школи у Језеру’’ који су урађени у склопу Спортске сале ,,Србија’’ 

- секретар Црвеног крста општине Мркоњић Град  господин Петар Митрић 

(једнократна новчана помоћ у износу од по 166.00 КМ за 30 социјално најугроженијих 

породица општине Језеро) 

- Господин Тадија Качар,некадашњи југословенски боксер и г. Драган 

Батар,члан прве генерације БК ,,Славија” 

- Представници "ГАУС" д.о.о. Бихаћ, "Домоинвест" д.о.о Бихаћ  и "ТХМ" преко 

лидера конзорцијума "ГАУС" д.о.о. Бихаћ  које заступа директор Амела 

Алагић( Уговор са Јасмином Алагићем о извођењу радова на "Изграњи ђечијег 

вртића у општини Језеро" ) 

Општини Језеро је присуствовао амбасадор Јапана у Босни и Херцеговини, господин 

Макото Ито,  савјетник предсједника Републике Српске, госпођа Александра Мичић, 

помоћник министра за европске интеграције и међународну сарадњу за дијаспору, 

госпођа Хелена Крнетић, први секретар Јапана у Босни и Херцеговини, господин 

Јокохама Ватару, преводилац српско – јапанског језика, госпођа Сузана Готовац 

Атлагић(свечана церемонија потписивања Споразума о братимљењу између 

градоначелника Града Сусами (Јапан) Цутоми Ивате и начелнице Општине Језеро, 

Снежане Ружичић) 

представници  Правобранилаштва Републике Српске г. Бојан Броћиловић и Зоран 

Гвозденовић. 

Руководиоц  филијале Бања Лука ЈУ Завод за запошљавање РС г. Младен Врећо. 

- предсједник Скупштине града Бања Лука господин Младен Илић, са шефом кабинета 

господином Велишом Малобабићем.  

 Слободан Кубурић дипл. инг. грађевинарства и Сладоја Поповић дипл. инг. 

архитектуре,  представници  Тима за обављање теренских задатака у оквиру израде 

Студије енергетске ефикасности стамбеног фонда у општини Језеро у склопу Развојног 

програма Уједињених нација /(УНДП БИХ). 

 

 

5. Извјештај о раду Службе за социјалну и борачко-инвалидску заштиту општине 

Језеро за 2022. годину 

Права из области социјалне заштите становништва на подручју општине Језеро 

остваривана су у складу са Законом о социјалној заштити („Сл.гласник Републике 

Српске", број: 37/12, 90/16 и 94/19), подзаконским актима из области и одредбама 

Породичног закона Републике Српске („Сл.гласник Републике Српске", број: 54/02 

и 41/08) и Закона о дјечијој заштити Републике Српске ( „Пречишћени текст Сл.гласник 

Републике Српске", број: 114/17 и 12/18).  
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Право на додатак на помоћ и његу другог лица на дан 31.12.2022. године остварио 

је 71 корисник од чега 2 корисника прве категорије, а 69 корисника друге категорије и то 

у износу од 220,88 КМ и 110,44 КМ.  

Право на личну инвалиднину на дан 31.12.2022. године остварило је 5 корисника 

(два малољетна и три пунољетна). Малољетни корисници у износу од 120.48 КМ и 170.86 

КМ, а пунољетни корисници у износу од 120.48 КМ и 170.86 КМ. 

 На дан 31.12.2022. године, 4 корисника са подручја општине Језеро остварила су 

право на новчану помоћ, као и право  на здравствену заштиту. 

Дана 20.11.2020. године извршена је примопредаја предмета Комисији за 

примопредају предмета од центара за социјални рад/служби за социјалну и дјечију 

заштиту које територијално покрива Филијала Бања Лука, те све податке из области 

дјечије заштите посједује референт за дјечију заштиту који долази ипред Филијале Бања 

Лука сваког четвртка у општину Језеро, Дејан Марјановић. 

У протеклој 2022. години у сарадњи са Министарством здравља и социјалне 

заштите Републике Српске, Министарством трговине и туризма Републике Српске и 

Црвеним Крстом Републике Српске, спровели смо низ акција помоћи социјално 

угроженим категоријама са подручја општине Језеро. Помоћ социјално угроженим 

категоријама била је у виду: 

- прехрамбени пакети за кориснике новчане помоћи, 

- брашно за кориснике новчане помоћи,  

- одјећа и пелене за одрасле, 

- уље за кориснике новчане помоћи, 

- једнократна новчана помоћ за 20 корисника са подручја општине Језеро, који се 

налазе на евиденцији Службе социјалне заштите општине Језеро, у сарадњи са Црвеним 

Крстом РС. 

- 4.825 кг брашна подијељено је социјално угроженим категоријама са подручја 

општине Језеро и лицима која се налазе на иведенцији Службе социјалне заштите 

општине Језеро, у сарадњи са Црвеним Крстом РС. 

И у 2022. години дјеца са подручја општине Језеро(њих 11) узели су учешће у 

пројекту “Социјализација дјеце Републике Српске”. Том приликом, општина Језеро 

израдила је мајице за све учеснике и  уручила је скроман џепарац дјеци учесницима у 

износу од 30 еура=58,67 КМ, и џепарац за коодинатора, тј. вођу групе у износу од 50 

еура=97,79 КМ. 

У новембру 2022. године путем донације нашег комшије и добротвора господина 

Младена Милановића, обезбиједили смо 62 пара обуће за школску дјецу из породица са 

троје и више дјеце и социјално угрожених породица са подручја општине Језеро. 
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6. ОСТВАРИВАЊЕ ПРАВА ИЗ ОБЛАСТИ БОРАЧКО-ИНВАЛИДСКЕ 

ЗАШТИТЕ КОЈИ ПРАВО ОСТВAРУЈУ ПО ЗАКОНУ О ПРАВИМА БОРАЦА, 

ВОЈНИХ ИНВАЛИДА И ПОРОДИЦА ПОГИНУЛИХ БОРАЦА ОДБРАМБЕНО -  

ОТАЏБИНСКОГ РАТА РЕПУБЛИКЕ СРПСКЕ И ЗАКОНА О ЗАШТИТИ 

ЦИВИЛНИХ ЖРТАВА РАТА РЕПУБЛИКЕ СРПСКЕ 

Права бораца, породица погинулих бораца и ратних војних инвалида у Републици 

Српској остварују се на основу Закона о правима бораца, војних инвалида и породица 

погинулих бораца одбрамбеноотаџбинског рата Републике Српске („Сл.гласник 

Републике Српске", број: 134/11, 40/12, 18/15 и 25/21) и у складу са подзаконским актима 

од којих су најважнија Уредба о борачком додатку, Критерији за додјелу једнократне 

новчане помоћи за здравствену заштиту ових категорија, Уредба о стамбеном 

збрињавању ових категорија, затим подзаконски акти који се односе на оцјену ратног 

војног инвалидитета, коришћења бањског лијечења, остваривања права на повластице 

приликом увоза путничког аутомобила, војне евиденције и друго, док су права цивилних 

жртава рата регулисана Законом о заштити цивилних жртава рата Пречишћени текст 

(„Сл.гласник Републике Српске", број: 24/10).  

За 9 породица које имају статус породица погинулих бораца са подручја Језера, 

за грејну сезону 2022/2023. годину општина Језеро је обезбједила огревно дрво или 

накнаду у износу од 500,00 КМ на име огревног дрвета. 

Општинска служба борачко-инвалидске заштите општине Језеро са стањем на дан 

31.12.2022. године има у евиденцији укупно 226 корисника личних права разврстаних по 

категоријама у складу са Законом о правима бораца и ратних војних инвалида 

одбрамбено-отаџбинског рата Републике Српске.  Права бораца остварује 213 

корисника, од чега право на годишњи борачки додатак 40 корисника, право на 

здравствену заштиту и др.права у вези са остваривањем здравствене заштите 16 

корисника, право на мјесечни борачки додатак остварује 107 корисника, једнократна 

помоћ социјално угроженим борцима од прве до пете категорије старијим од 60 год 34 

корисника,  право на мјесечно новчано примање незапослених бораца млађих од 60 

година 16 корисника.  

 У евиденцији своја права путем Општинске службе општине Језеро остварују: 

корисници породичних права (10), корисници личних права по категоријама инвалида од 

треће до десете категорије (41), док 1 корисник остварују право као цивилна жртва 

рата. Вршена су уступања  предмета другим општинама због промјене адресе 

пребивалишта корисника.  

Дана 16.09.2021. године Влада Републике Српске донијела је Одлуку о исплати 

Мјесечног новчаног примања социјално угроженим незапосленим борцима Одбрамбено-

отаџбинског рата Републике Српске од прве до пете категорије, а касније 11.11.2021. 

године и допуну Одлуке гдје ово право поред бораца из Републике Српске, могу 

остварити и борци са пребивалиштем у Федерацији Босни и Херцеговини и Брчко 

Дистрикту БиХ. У евиденцији Општинске службе оштине Језеро имамо укупно 16  
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корисника који остварују право на Мјесечно новчано примање, а само у 2022. години 

њих 6 је остварило право на ово примање. 

У 2022. години у општини Језеро спровели смо и Јавни позив Министарства рада 

и борачко-инвалидске заштите РС “Бањска рехабилитација”, путем којег је један 

корисник, са статусом РВИ, остварио право на бањску рехабилитацију у трајању од 10 

дана. 

       Влада Републике Српске у 2022. години (јун и септембар мјесец) донијела је Одлуку 

о исплати двије транше једнократних новчаних помоћи свим борачким категоријама у 

износу од 100,00 КМ, као и исплату треће транше помоћи (децембар) за све оне борце од 

I до V категорије који су социјално угрожени. 

Уредбом о измјенама и допунама уредбе о борачком додатку прописано је да 

право на мјесечни борачки додатак се признаје од ПРВОГ У МЈЕСЕЦУ НАРЕДНОГ 

МЈЕСЕЦА КАДА ДЕМОБИЛИСАНИ БОРАЦ НАПУНИ 60 ГОДИНА ЖИВОТА.  

7. АКТИВНОСТИ НАЧЕЛНИКА У ОБЛАСТИ ГЕОЛОШКИХ 

ИСТРАЖИВАЊА НА ПОДРУЧЈУ ОПШТИНЕ ЈЕЗЕРО 

     Као начелница општине која је дужна да брине о свим интересима грађана као и о 

заштити грађана у свим животним аспектима, а уз велико улагање личног кредибилитета, 

имала сам велики број активности као и одржаних округлих столова на позив начелника 

општине на подручју општине Језеро у вези са извођењем детаљних геолошких 

истраживања по Пројекту детаљних геолошких истраживања бакра, жељеза и пратећих 

метала на истражном простору „Сињаково", општине Мркоњић Град, Шипово и Језеро, 

истраживања одобрена Рјешењем Министарства енергетике и рударства Републике 

Српске број: 05.04/310-5-1/21 од дана 19.01.2021. године, Рјешењем Министарства 

енергетике и рударства Републике Српске број: 05.04/310-155-1/22 од дана 04.03.2022. 

године, Рјешењем Министарства енергетике и рударства Републике Српске број: 

05.04/310-5-4/21 од дана 13.06.2022. године. 

    Као начелник општине који обавља јавну функцију на позив начелника општине 

одржан је први  округли сто у марту 2022. године, те је испоштована јавност рада, 

редовно су сазивани округли столови који су организовани у циљу упознавања јавности 

са темом геолошких истраживања на подручју општине Језеро, па све до редовнох 

пласирања информација на званични сајт општине www.opstinajezero.org  како би све 

било доступно јавности, што сам на првом  округлом столу у марту 2022. и захтијевала 

од компаније „СНК МЕТАЛИ" д.о.о. Бијељина, која је добила право истраживања на 

подручју општине Језеро, да нам благовремено достављају извјештаје о спроведеним и 

намјераваним фазама рада, те је све што су нам доставили и  јавно оглашавано и било 

доступно широј јавности. 

    Након забринутости одређене групе грађана, као и примјећивања да се шире одређене 

полу информације, те мирним протестима који су претходили одржавању трећег 

округлог стола што је у великој мјери и исполитизовано од стране одређене групе људи 
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јер је мјесто одржавања било непосредно испред зграде општине, а не испред надлежних 

органа који су компанији дали рјешење за ова геолошка истраживања на подручју 

општине Језеро нити на мјестима истражних радова , и кад сам као начелник општине 

осјетила да постоји забринутост код групе становника општине Језеро поводом ових 

истраживања, као и примјећивања да постоје и грађани који подржавају фазу 

истраживања, обезбиједила сам независну струку уваженог декана Рударског Факултета 

и др хемијских наука из ове области који  су изнијели јавности своја знања на тему 

истраживања, и морам напоменути без икаквих надокнада. 

     Такође је у међувремену одржан одређен број састанака са представницима Шума 

Српске, затим са члановима Радне групе за путеве број : 01-014-695/22 од дана 

16.08.2022. године која је формирана од стране начелника општине, на којим састанцима 

су присуствовали и представници Скупштине општине како би сви били укључени у ово 

питање. Као начелница општине Језеро увијек ћу стати на страну грађана и њихових 

интереса, увијек ћу заштитити интерес грађана као и до сада водећи рачуна о свим 

законитостима али и заштити здравља и потенцијалним будућим проблемима.  

    Пријава почетка радова детаљних геолошких истраживања по Пројекту геохемијских, 

геофизичких и геолошких истраживања олова, цинка, бакра, барита и пратећих метала 

на истражном простору "Језеро" број: 117/22 достављена је дана 28.03.2022. године. 

    Непосредно након сазнања о планираним истраживањима на подручју општине Језеро, 

обратила сам се Министарству енергетике и рударства за достављање детаљнијих 

информација које се тичу наведених истраживања, те да нам се доставе информације да 

ли је урађен студиј нултог еколошког стања као и све друге активности које су до сада 

спроведене по датом пројекту, за шта сам добила одговор да у овој фази није потребна 

наведена студија ( Допис општине Језеро број: 03-363-118-1/21 од дана 30.11.2021. 

године и Одговор Министарства енергетике и рударства број: 05.01/310-525-1/21 од дана 

14.12.2021. године ). 

    Као начелник општине и члан Предсједништва Савеза општина и градова Републике 

Српске утицала сам на измјену Закона о геолошким истраживањима гдје је у члану 

33.став 5) тачка 8 наведеног закона уврштен приједлог гдје је за одобравање детаљних 

геолошких истраживања потребна сагласност и јединице локалне самоуправе на чијој 

територији се налази истражни простор, што по досадашњем старом закону није био 

случај, из чега произилази да за све будуће фазе које слиједе након фазе истраживања 

мора да се очитује и јединица локалне самоуправе. 

    Након одржаног другог округлог стола као начелник општине сам предузела све 

активности како бисмо добили гаранцију од стране компаније за добро извршење посла 

и санирање свих евентуалних штета које би могле да произађу на инфраструктури на 

подручју општине Језеро, а која гаранција је и добијена непосредно пред одржавање 

трећег округлог стола ( у прилогу ) . 

    Све представке и притужбе грађана су благовремено прослијеђиване надлежним 

институцијама, а такође сам након одржаног трећег округлог стола као начелник 
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предузела одређене кораке и ургентно упутила допис према Министарству енергетике и 

рударства и надлежним инспекцијама како би становништво било упознато са 

еколошком ситуацијом на подручју општине Језеро, на шта смо и добили одговор, о чему 

је упозната јавност путем званичног сајта општине Језеро.  

8. ПРАВНА СЛУЖБА ОПШТИНЕ ЈЕЗЕРО 

          Правна служба Општинске управе општине Језеро у току 2022. године првенствено 

се бавила радом Скупштине општине Језеро, Начелника општине и правне помоћи 

грађанима. 

     Обухвата извјештаје и рад на предметима, радње у вези са судским споровима, 

потраживањима, рјешења о годишњим одморима, рјешења о уговорима о раду, 

мишљења на одлуке суда, израда споразума, достава службених аката, рад на 

припремању материјала за Скупштину општине Језеро, правно-нормативна обрада аката 

и усклађивање са важећим законима Републике Српске, обезбјеђивање законитости у 

раду општине и цјелокупне општинске управе и др. 

Пружање правне помоћи 

Пружање правне помоћи се одвијало у оквиру правне службе. Правна помоћ 

обухвата састављање поднесака (захтјеви, представке, тужбе, жалбе, приједлози за 

покретање судских поступака, одговори на тужбе и приједлоге и остало), затим 

састављање исправа ( уговори за покретне ствари, изјаве, пуномоћи и остало ). 

 У извјештајном периоду правну помоћ у писаном облику је примило више 

грађана, те уз усмене савјете који нису евидентирани, углавном је свим странкама 

пружена тражена правна помоћ. 

 У оквиру пружања правне помоћи вођени су поступци за доношење рјешења о 

стављању лица под старатељство. Издавана су увјерења по службеној дужности. У 

извјештајном периоду издато је и  рјешења за годишњи одмор и остала рјешења. 

 

Вршена је правна обрада аката 

- Споразуми  

- Уговори 

- Рјешења 

- Изјашњења 

- Захтјеви 

- Приједлози 

- Мишљења 

- Записници 

- Судски спорови 

- Докази 

- Одлуке 

- Наредбе 
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- Обавјештења 

- Одговори 

- План активности о спровођењу мјера 

- Молбе 

     Заступање у судским предметима 

Правна служба је вршила све правне и фактичке радње које у у оквиру овлашћења 

заснованих законом, приступање рочиштима, и све остале радње у складу са 

овлашћењима. 

Правна служба Општине Језеро у току 2022. године запримила је разне врсте аката, 

те је исте обрадила и прослиједила у даљу процедуру. 

9. Извјештај о раду матичног уреда, матичног подручја општине 

Језеро и пријемне канцеларије општине Језеро за период од 01.01.2022. 

године до 31.12.2022. године 

     У матичном уреду општине Језеро за 2022. годину издато је 1121 извода из матичних 

књига матичног подручја Језеро за период од 01.01.2022. године до 31.12.2022. године, 

од чега су 510 изводи из матичних књига другог матичног подручја. Издато је: 

- 875 извода из МКР 

- 72 увјерења о држављанству 

- 47 извода из МКУ 

- 127 извода из МКВ 

     Број исправки који је урађен у матичним књигама матичног подручја општине Језеро 

у протеклој 2022. години је 133 исправка. Из МКР исправки је било 99, из МКВ 30, из 

МКД 0 и из МКУ-их 4. 

     У наше матичне књиге матичног подручја општине Језеро било је 14 уписа у матичну 

књигу умрлих и 2 уписа у матичну књигу држављанаљ. 

     Матични уред у периоду 2022. године направио је 40 записника. Предато је 10 захтјева 

за накнадни упис у МК и донесено 7 рјешења. 

     Извршених верификација за наше матичне књиге нашег матичног подручја општине 

Језеро нема јер смо успјели да извршимо комплетну верификацију наших уноса у 

централни систем Министарства управе и локалне самоуправе Републике Српске. 

     Кроз наш систем безбједности личних података урађено је 124 провјера-потврда из 

матичних књига за лична документа у ЦИПС-у (личне карте, пасоши, возачке дозволе). 

     У пријемној канцеларији смо за протеклу 2022. годину имали 3121 овјера потписа и 

преписа. Од чега су: 

- Изјаве..........................333 
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- Кућна листа................157 

- Пуномоћ.....................115 

- Уговор............................9 

- Потврда........................32 

10.  Извјештај о раду Цивилне заштите општине Језеро за 2022. годину 

 У 2022. години у области Цивилне заштите радило се по потреби. Предузимане 

су нужне активности које је захтјевала актуелна ситуација. Сарадња са другим органима 

управе, полицијском станицом, шумским газдинством и сусједним општинама РУЦЗ РЦ 

Бања Лука била је добра. Цивилна заштита је успјела да дјелује у оном обиму које је 

омогућавало опште окружење у самој општини. 

 Састанак Општинског штаба цивилне заштите у току 2022. године није било, јер 

су скоро сви чланови штаба на окупу свакако у згради Скупштине општине па се 

потребне активности реализују свакодневним договором или по указаној потреби. 

Aктивности по питању планова заштите од пожара и поплава нису предузимане у 

мјерама у којим је требало из разлога што се тражене мјере и активности не могу 

финансијски поркити. 

 Донијета је Наредба о забрани ложења ватре на ризичним подручјима, те 

задужени руководиоци цивилне заштите и други органи управе да остваре контакт са 

сусједним општинама и њиховим службеницима и да се по потреби врши обавјештење 

становништва ( у критичним мјестима) на појаву поплава, клизишта и др. природних 

непогода. 

 Такође, издата је Наредба о чишћењу снијега и леда ради спрјечавања штетних 

посљедица. 

 Током 2022. године нису организоване вјежбе нити обука припадника цивилне 

заштите. 

 

1.Јединице и тимови цивилне заштите и повјереници заштите и спасавања 

града-општине  

 

а) ангажовање, обука и вјежбе: 

У 2022. години није било ангажовања јединица цивилне заштите. 

Обука и вјежбе повјереника и јединица цивилне заштите није организована и 

спроведена. 

Проблеми се односе на недостатке материјално-финансијских средстава, мали 

број стручног кадра који се може укључити у рад цивилне заштите. 

    б)  попуна људством-штабови, јединице, тимови и повјереници 
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Стање попуне људством, као и до сада, не задовољавају основне критеријуме, јер 

се осјећа недостатак стручног кадра за попуну специјалистичких јединица. 

 Новоформиране јединице ће бити попуњене људством кад се стекну 

услови за стручним кадром и размотри могућност са подацима и евиденцијом 

бившег МО. 

 Од МТС располажемо само опремом додјељеном од стране Републичке 

управе цивилне заштите Републике Српске и опремом која је инсталирана од 

стране UNDP-a у просторијама општине Језеро ( једна фиксна радио станица и 5 

моболних). 

1. План заштите и спасавања од елементарне непогоде и друге несреће 

У току 2022. године нису уношене значајније промјене у Планове заштите, а које 

се односе на податке да у току претходних година није било нових и новонасталих 

ситуација које би више могле угрозити становништво. 

Вођене су активности на изради Плана заштите и спашавања од снијежних 

падавина и снијега. 

У изради планских докумената највећа је активност замјеника начелника а сад и 

начелника штаба цивилне заштите а то опет у мјери колико дозвољавају прилике и 

обавезе које има у самој општини. 

Постојећи планови заштите су дијелом проведени и оперативни из разлога што су 

прилагођени условима и могућностима саме општине. 

1.1.Провођење мјера са аспекта реализације донесених годишњих Планова 

заштите и спасавања 

Код реализације задатака из Плана заштите и спашавања за 2022. годину, 

предузете су оне мјере и поступци, који су на основу важеће процјене и досадашњег 

искуства, били доступни цивилној заштити и локалном органу управе, а то су прије свега 

обавјештавање становништва о забрани ложења ватре на шумском и пољопривредном 

подручју у току прољетног чишћења корова, успостављање сарадње са шумским 

газдинством као и координације контроле истог од стране полицијске станице. 

 

 

1. Деминирање 

Немамо података да се на подручју општине Језеро налазе заостала МЕС. У току 

2022. године нисмо имали упућен ни један позив деминерском тиму Републичке управе 

цивилне заштите РС за уклањање минско-експлозивних средстава на подручју општине 

Језеро. 

2. Функционисање система ООиУ 
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Функционисање послова осматрања, обавјештења и узбуњивања је на 

задовољавајућем нивоу. 

3. Стање капацитета за смањење ризика у васпитно-образовним установама 

4. Приједлог мјера за унапређење рада органа и служби цивилне заштите и 

система заштите и спасавања/цивилне заштите уопште  

Послове цивилне заштите у општини обављао је један радник и то у склопу свог 

редовног посла, односно замјеник начелника општине, све до 28.12.2022. године, до 

његовог разрјешења. Из ове наведене чињенице проистиче и потреба ангажовања лица 

које би се само или највећим дијелом бавило и било ангажовано на пословима цивилне 

заштите и које би имало више времена за рад у служби цивилне заштите. 

Да би се систем цивилне заштите унапредио, подигао на виши ниво као и ранијих 

година предлажемо да се на нивоу Републичког штаба цивилне заштите Републике 

Српске изврши процјена могућности формирања ткз. Регионалних специјалистичких 

јединица као нпр. Да општина Шипово ради на отпремању једне добре мобилне 

ватрогасне јединице, општина Мркоњић Град да формира јединицу прве помоћи, 

општина Језеро формира јединице за спашавање на води и сл., да би се с'тим превазишли 

проблеми да свака општина има све те јединице које нису опремљене. 

5. Закључак 

На основу напријед наведених показатеља евидентно је да је цивилна заштита 

општине Језеро одговорила својој основној улози, а то је да учествује у спашавању и 

заштити људских и материјалних добара. Околност у којима је дјеловала без адекватне 

материјално–финансијске подршке и ограничених кадровских потенцијала, она ће 

показати да уз помоћ шире заједнице може да дјелује у отклањању посљедица насталих 

кризних ситуација. 

Неопходно је и даље предузимање превентивних мјера ради спречавања пожара 

и отклањања посљедица сњежних падавина као и предузимање активности ради 

обезбјеђења новчаних средстава ради реализације техничког рјешења које ће 

елиминисати поплаве и клизиште у насељу Присоје. 

НАЧЕЛНИК ОПШТИНЕ 

СНЕЖАНА РУЖИЧИЋ, дипл.правник 

____________________ 
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